

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DOFTEANA

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 21 noiembrie 2023, ora 08.00 în ședința extraordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, convocata prin Dispoziția primarului nr. 571 din 20 noiembrie 2023;

Urgenta convocării ședinței extraordinare se datorează termenului scurt de depunere a documentației necesare demarării proiectelor mai jos menționate.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți fizic un număr de **14 consilieri** din 17 consilieri în funcție, doamna consilier local Cazacu Mihaela, domnul consilier Baci Sebastian-Gabriel și domnul consilier Othoze Vasile au participat la ședința on-line, prin intermediul aplicației WathsApp. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, Secretarul general supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 10 noiembrie 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin e-mail în data de 13 noiembrie 2023, ora: 13.50. Nefiind obiectii la conținutul procesului verbal,

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (14 consilieri prezenți fizic și 3 consilieri prin intermediul Wathsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 10 noiembrie 2023.

Doamna secretar general întreabă domniile consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Aceștia confirmă că au fost primite.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiilor publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana județul Bacău, începând cu 1 ianuarie 2024. **Inițiator primar. Comisia buget.**

2. Proiect de hotărâre pentru aprobarea documentației Studiu de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții

"ÎNFIINȚARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIEȚI, LARGA, HĂGHIAC, SEACA, ȘTEFAN VODĂ, JUDEȚUL BACĂU" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. **Inițiator primar. Comisia buget.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "**CONSTRUIRE POD PESTE PÂRĂUL LARG ÎN SATUL CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA**" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. **Inițiator primar. Comisia buget.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "**CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL DOFTENIȚA ÎN SATUL ȘTEFAN VODĂ, COMUNA DOFTEANA**" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. **Inițiator primar. Comisia buget.**

5. Proiect de hotărâre privind completarea contractului de închiriere nr. 1019 din 21.01.2020. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

6. Proiect de hotărâre privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante - ID post- 212464- de referent, clasa III, gradul asistent, Compartiment registru agricol și arhivă în Inspector, clasa I, gradul debutant. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 17 consilieri (14 consilieri prezenți fizic și 3 consilieri prin intermediul Whatsapp) pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcțiilor publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Dofteana județul Bacău, începând cu 1 ianuarie 2024.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că salarizarea se efectuează în baza Legii nr.153/2017, iar coeficienții aferenți funcțiilor se vor înmulți cu salariul minim pe țară în cuantum de 3300 lei începând cu data de 1 ianuarie 2024 dacă nu contravin până atunci alte prevederi legale.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 19065 din 21 noiembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, ca începând cu data de 1 ianuarie 2024, salariile de bază pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Doftena, județul Bacău, se stabilesc pe baza coeficienților de salarizare și a valorilor stabilite prin anexa la prezenta hotărâre, corespunzător funcțiilor, nivelului studiilor, gradelor / treptelor profesionale, și gradatiilor de vechime, după caz, cu aplicarea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată de 3.300 lei.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, ca stabilirea veniturilor salariale lunare, care cuprind salariul de bază, indemnizațiile, sporurile, adaosurile, primele, premiile, precum și toate celelalte elemente ale sistemului de salarizare corespunzătoare fiecărei categorii de personal, se realizează de către primarul comunei.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, împuternicirea primarului comunei să actualizeze prin dispoziție valorile nominale ale salariilor de bază, ori de câte ori intervine, prin hotărâre a Guvernului, modificarea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, pe baza coeficienților de salarizare prevăzuți în anexă.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, indemnizația lunară a consilierului local se stabilește în cuantum de maxim 9,1 % din indemnizația lunară a primarului comunei, în condițiile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local al comunei DOFTEANA.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, consilierii locali au dreptul la indemnizația lunară doar dacă participă la cel puțin o ședință a autorității deliberative și o ședință a comisiei de specialitate, pe lună, desfășurate în condițiile legii.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, împuternicirea primarului comunei DOFTEANA să reprezinte Comuna DOFTEANA și Consiliul local, în orice litigiu cu privire la prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Studiu de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-

economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "ÎNFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIEȚI, LARGA, HĂGHIAC, SEACA, ȘTEFAN VODĂ, JUDEȚUL BACĂU" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna Vasîlică Lenuța, prezentă la ședința de astăzi oferă detalii privind actualizarea indicatorilor, valoarea s-a diminuat iar diferența rezultată se va trece la diverse și neprevăzute.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 19066 din 21 noiembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, documentatia Studiu de fezabilitate a obiectivului: "ÎNFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIEȚI, LARGA, HĂGHIAC, SEACA, ȘTEFAN VODĂ, JUDEȚUL BACĂU", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", întocmit de SC ECOMARY SRL.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție "ÎNFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIEȚI, LARGA, HĂGHIAC, SEACA, ȘTEFAN VODĂ, JUDEȚUL BACĂU", conform anexei 1 la prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, devizul general actualizat aferent obiectivului de investiție "ÎNFIINTARE SISTEM INTELIGENT DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA DOFTEANA, CU SATELE APARTINĂTOARE DOFTEANA, BOGATA, CUCUIEȚI, LARGA, HĂGHIAC, SEACA, ȘTEFAN VODĂ, JUDEȚUL BACĂU", conform anexei 2 la prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local al U.A.T. Comuna Doftena a sumei de 1.864.879,99 lei, reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local conform prevederilor art. 4 alin. (1) din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit.e) din Ordonanța de

urgentă a Guvernului nr. 95/2021, aprobate prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației și ministerul energiei nr. 278/167/2022.

Anexele 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, abrogarea H.C.L. Doftena nr. 150 din 28.09.2023.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE PÂRÂUL LARG ÎN SATUL CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că în cadrul acestui proiect trebuie aprobat Proiectul Tehnic și devizul general cu finanțarea de la bugetul local.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.19067 din 21 noiembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, documentația tehnico-economică – proiectul tehnic de execuție pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE PÂRÂUL LARG ÎN SATUL CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” prin ordin al ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației, întocmită de SC PROIECT CFDP SRL înregistrată la U.A.T. Comuna Doftena cu nr. 30 din 2023.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE PÂRÂUL LARG ÎN SATUL CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA", conform anexei nr. 1.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, devizul general actualizat aferent obiectivului de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE PÂRÂUL LARG ÎN SATUL CUCUIEȚI, COMUNA DOFTEANA", conform anexei nr. 2 la prezenta propunere.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local al U.A.T. Comuna Doftena a sumei de 120.785,00 lei,

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local conform prevederilor art. 4 alin. (6) din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a)-d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021, aprobate prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 1333/2021.

Anexele nr. 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL DOFTENIȚA ÎN SATUL ȘTEFAN VODĂ, COMUNA DOFTEANA" aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.19068 din 21 noiembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 4 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, documentația tehnico-economică – proiectul tehnic de execuție pentru obiectivul de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL DOFTENITA ÎN SATUL ȘTEFAN VODĂ, COMUNA DOFTEANA", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny” prin ordin al ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației, întocmită de SC PROIECT CFDP SRL înregistrată la U.A.T. Comuna Doftena cu nr. 31 din 2023.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, actualizarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL DOFTENITA ÎN SATUL ȘTEFAN VODĂ, COMUNA DOFTEANA", conform anexei nr. 1.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, devizul general actualizat aferent obiectivului de investiții "CONSTRUIRE POD PESTE RÂUL DOFTENITA ÎN SATUL ȘTEFAN VODĂ, COMUNA DOFTEANA", conform anexei nr. 2 la prezenta propunere.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea de la bugetul local al U.A.T. Comuna Doftena a sumei de 126.735,00 lei.

reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local conform prevederilor art. 4 alin. (6) din Normele metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru categoriile de investiții prevăzute la art. 4 alin. (1) lit. a)-d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021, aprobate prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 1333/2021.

Anexele nr. 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind completarea contractului de închiriere nr. 1019 din 21.01.2020.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre Podul peste râul Trotuș la parcul Petrom, care are lungime de 110 ml, edificat în anul 1978, dar locuitorii satului Cucuieți îl știu construit din anul 1960.

Pentru refacerea acestui pod au fost depuse documentații la Ministerul Dezvoltării, s-a efectuat o expertiză tehnică în urma căreia au fost restricționate viteza și circulația.

Mazarine au în derulare un proiect pentru o pasarelă și solicită închirierea construcției pentru perioada proiectării și execuției.

Domnul primar arată că săptămâna aceasta va fi o întâlnire cu proiectanții. Această pasarele va fi executată în așa fel încât să poată fi demontată pentru perioada lucrărilor la pod cu posibilitatea remontării la finalizarea lucrărilor.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.19069 din 21 noiembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, completarea alin.

Obiectul contractului: art. 1 se completează cu art. 1¹, următorul cuprins:

a) din Terenul cu nr. cadastral 65208-C1 reprezentând pod din beton, compus din două culei și trei pile, cu tablier din beton (lungimea 110 ml și latimea de 8 ml, suprafața construită desfășurată de 155 mp, edificat în anul 1978, se închiriază suprafața de 105 ml*0,7 ml= 73,5 mp necesară pentru amplasarea conductelor;

b) din Terenul cu nr. cadastral 64621(nr. cf vechi 63335) - reprezentând teren din domeniul public al comunei Doftena se închiriază suprafața de 400 mp, necesară pentru amplasarea organizării de șantier.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, completarea alin. Termenul contractului: art. 4 se completează cu art. 4¹, cu următorul cuprins:- termenul contractului pentru Terenurile care fac obiectul prezentului

act aditional se desfășoară de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor până la finalizarea acestora.

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, completarea alin.Pretul contractului: art. 7 se completează cu art. 7¹ cu următorul cuprins: Taxa de închiriere aferentă Terenurilor descrise la art. 11 este de 5 lei pe metru pătrat (473,5 mp *5 lei=2367,5 lei an/ fracțiune de an)

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, completarea alin.Alte termene și condiții: art. 42 completează cu art. 42² cu următorul cuprins: prezentul contract se poate modifica, prin cerere, cu acordul comun al părților.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind transformarea unei funcții publice de execuție vacante - ID post- 212464- de referent, clasa III, gradul asistent, Compartiment registru agricol și arhivă în Inspector, clasa I, gradul debutant.

La acest punct al ordinii de zi doamna Camara Dana președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Doamna secretar arată că este vorba despre transformarea unei funcții publice din cadrul biroului Registrul agricol.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr.19064 din 21 noiembrie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftana, doamna Camara Dana, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 17 consilieri, (3 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție transformarea unei funcții publice de execuție vacante - ID post- 212464- din referent, clasa III, gradul asistent, Compartiment registru agricol și arhivă în Inspector, clasa I, gradul debutant.

Doamna Camara Dana, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

Domnul primar oferă consiliul local detalii cu privire la organizarea festivității ce va avea loc în data de 1 decembrie 2023-Ziua Nationala a Romaniei.

Nemaifiind discuții doamna Camara Dana președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CAMARA DANA**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
MARIANA SPOIALĂ**



Redactat
c.j. Negrii Carmen-Oana